



ANUNȚ

În atenția candidaților planificați pentru susținerea interviului de departajare pentru stabilirea candidatului ce va fi declarat “ADMIS” din cei 2 candidați ce au obținut nota finală 9,10 la proba scrisă din data de 03.09.2022 la concursul pentru ocuparea, prin încadrare directă, a 7 posturi de execuție vacante, *de agent de poliție* – specialitatea Secretariat, din cadrul Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Iași

În data de 28.09.2022, ora 12:00, la sediul Școlii de Formare Inițială și Continuă a Personalului Poliției de Frontieră Iași, str. George Coșbuc, nr. 3-5, municipiul Iași, județul Iași, se va susține interviul de departajare, structurat pe subiecte profesionale, din tematica și bibliografia studiate pentru proba scrisă, **cu cei 2 candidați care au obținut nota 9,10 la proba scrisă.**

Candidații vor fi prezenți la locația specificată mai sus începând cu ora **11.30**.

***Candidaților, care se prezintă după ora 12.00, nu li se va mai permite accesul în sală și vor fi declarați NEPREZENTAȚI.**

Candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de consultare, a telefoanelor mobile, ceasuri care se pot conecta la telefoanele mobile, dispozitive de stocare foto – video sau alte mijloace electronice ce se pot conecta la internet.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din concurs a candidatului/candidaților în cauză. Se consideră tentativă de fraudă și intenția candidatului de a comunica cu ceilalți participanți în concurs.

Candidații vor avea asupra lor doar actul de identitate și pix cu pastă de culoare albastră.

Proba se înregistrează audio și video.

Sunt declarați “ADMIS” în cadrul concursului pentru ocuparea, prin încadrare directă, a 7 posturi de execuție vacante, **primul candidat** din cei 2 din tabelul de mai jos, în ordinea descrescătoare a notelor obținute la interviu, sub rezerva atestării ulterioare ca „APT” din punct de vedere psihologic și medical.

!!!ATENȚIE: INTERVIUL DE DEPARTAJARE NU SE CONTESTĂ!!!

Tabel cu cei 2 candidați ce vor susține interviul de departajare pe subiecte profesionale în data de 28.09.2022

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Observații
1.	346/16	
2.	346/8	

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

Afișat la avizierul unității în data de 26.09.2022, ora 13.00